

## Posudek oponenta diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Martina Kňavová
Téma práce	Aktéři selhání integrovaného záchranného systému: muniční sklad ve Vrběticích
Jméno oponenta vč. titulů Pracovní pozice	Ing. Zdeněk Matějka, Ph.D. Vedoucí Ústavu regionálních a bezpečnostních věd, FES, UPa
Vedoucí diplomové práce	Ing. Bohuslav Pernica, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor-ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta-tečná	nelze hodnotit
Stanovení cíle práce a míra jeho naplnění		X					
Logika struktury práce	X						
Hloubka provedené analýzy vč. nároků na podkladové materiály	X						
Práce s českou literaturou včetně citací			X				
Práce se zahraniční literaturou včetně citací		X					
Využitelnost návrhů a doporučení							X
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X						
Stylistická úroveň			X				

### Hlavní pozitiva práce

K hlavním pozitivům diplomové práce patří její logická struktura, systematičnost a ucelenost zpracování řešené problematiky zahrnující vymezení teoretických východisek a metod zkoumání, detailní analýzu průběhu mimořádných událostí i analýzu a vyhodnocení úspěšnosti krizového managementu. Obzvláště vyzdvihují rozsah a náročnost zpracování mediální analýzy čítající rešerši více než 500 publikovaných článků. Kladně lze rovněž hodnotit metodologický přístup autorky, která ve své práci využívá model A-A-A (aktéři – agendy – arény).

### Hlavní negativa práce

Zásadní negativa neshledávám. Za dílčí nedostatky považuji práci s literaturou (nebyl využit ani jeden doporučený knižní zdroj ze zadání práce, některými citovanými zdroji jsou vysokoškolská skripta) a nižší stylistickou úroveň práce, která je poznamenána občasným výskytem překlepů, gramatických chyb a formulačními nepřesnostmi. V závěru postrádám shrnutí odpovědí na výzkumné otázky, které byly formulovány v úvodu práce.

### Otázky k obhajobě

1. Na str. 12 uvádíte, že na území České republiky se nachází 12 muničních skladů. Pojednejte o jejich regionálním rozložení (vhodné by bylo mapové zobrazení).
2. Na str. 61 citujete výrok hejtmana Zlínského kraje. Jaký je Váš osobní názor na problematiku skladování a obchodování s vojenskou municí v České republice?

**Práce JE - NENÍ doporučena k obhajobě.**

Navržený klasifikační stupeň:

výborně minus

V Pardubicích dne 25. 5. 2016

Podpis oponenta:

